000 "T4 UncmpymeHnm [lnroc”

P, 634034, Tomckas obnacmb, 2. Tomck, yn. Komosckozo, 0. 4, ke. 1
UHH/KIIM 7017474932/701701001
Ten/chakc: 8 (382-2) 99-17-40, men. 99-82-84, 99-10-17

E-mail: instrument_plus_@mail.ru
http:/tdinstrumentplus.ru M n I

HomeHKknatypa

Ha6op Ne 1 (Habop memyukoe u nnawek 16 wm., cnnae 9XC, M3-M12)

7 wt. metynkos M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8, M6x1, M8x1.25, M10x1.5, M12x1.75

7 wT. nnawek M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8, M6x1, M8x1.25, M10x1.5, M12x1.75

1 WT BOPOTOK ANs Nnalek

1wt BOPOTOK A/1A METYUKOB

Ha6op Ne 2 (Habop mem4ukoe u nnawek 20 wm., cnnae 9XC, M3-M12)

9 wt metynkos M3, M4, M5, M6, M7, M8, M9, M10, M12

9 wr nnawek M3, M4, M5, M6, M7, M8, M9, M10, M12

1 WwT BOPOTOK 414 NNaleK

1wt BOPOTOK A1 METYUKOB

Ha6op Ne3 (Habop memyukoe u nnawek 32 wm., cnnae 9XC, M3-M12)

7%3 WwTt. (MeT4YMK YepHOBOW, cpeaHuii u umcTosoi DIN352) M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12

7 wr. nnawkun DIN223 M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12

1 WT BOPOTOK ANA Nnalek

1 WT BOPOTOK AN METYMKOB

1 wT oTBEpPTKA

1 wt wabnoH pesbboBoin

MeTannnyeckuin Kopnyc

Ha6op Ne4 (Habop mem4ukoe u nnawek 12 wm., cnnas 9XC)

5 wr. metynkn M6x1, M7x1, M8x1.25, M10x1.5, M12x1.75

S5wT. nnawkn M6x1, M7x1, M8x1.25, M10x1.5, M12x1.75

1 WT BOPOTOK ANs Nnalek

1wt BOPOTOK A/1A METYUKOB

MnactukK. kopnyc

Ha6op Ne5 (Habop mempu4eckux Mem4ukoe u nnawek 12 wm)

5 wr. metynkn M6x1, M7x1, M8x1.25, M10x1.5, M12x1.75

S5wT. nnawkn M6x1, M7x1, M8x1.25, M10x1.5, M12x1.75

1 BOPOTOK Ans meTtumnkos: M3-M12, 1/16-1/2

1 WT BOPOTOK ANs Nnalek

Ha6op Ne6 (Habop mem4ukoe u nnawek 24 wm., cnnas 9XC)

11 wr. meTunkm M5x0,8, M5x0,9, M6x1, M6x0,75, M8x1, M8x1,25, M10x1.5, M10x1.25, M12x1.5, M12x1.75, NPT1/8-27

11 wr. nnawkn M5x0,8, M5x0,9, Méx1, M6x0,75, M8x1, M8x1,25, M10x1.5, M10x1.25, M12x1.5, M12x1.75, NPT1/8-27

1 WwT BOPOTOK 414 NNaleK

1wt BOPOTOK A/1A METYUKOB

MeTannmyeckuii Kopnyc

Ha6op Ne7 (Habop mem4ukoe u nnawek 45 wm, cnnae 9XC, M6-M24

20 wr.meTymkos M6x1, M6x0.75, M8x1.25, M8x1, M10x1.5, M10x1.25, M12x1.75, M12x1.5, M14x2, M14x1.5,

M16x2, M16x1.5, M18x2.5, M18x1.5, M20x2.5, M20x1.5, M22x2.5, M22x1.5, M24x3, M24x1.5

20 WT. Nnawek, TOro Xe pasmepa YTo U METYMKMU

1 wt. wabnoH ana pesbbbl

1 wr. BOPOTOK ANA METYUKOB

1 wT. BOPOTOK ANA NnhawekK

1 wT. T-06pasHbIN BOPOTOK

MnacTUKoBbIN Kenc




Ha6op Ne8 (Habop mem4ukoe u nnawek 110 wm. M2-M18)

70 wrt.meTumkos (Nel n Ne2)M2x0.4, M3x0.5, M4x0.7, M5x0.8, M6x0.75, M6x1, M7x0..75, M7x1, M8x0.75,

M8x1, M8x1.25, M9x0.75, M9x1, M9x 1.25, M10x0.75, M10x1, M10x1.25, M10x1.5, M11x0.75, M11x1,

M11x1.25, M11x1.5, M12x0.75, M12x1, M12x1.25, M12x1.5, M12x1.75, M14x1, M14x1.25, M14x1.5,M14x2,

M16x1, M16x1.5, M16x2, M18x1.5

35 Wwr.nnawekK, Toro e pa3mepayTo UMETHNKU

2 wr, BOPOTOK ANA METYUKaA

2 WT, BOPOTOK AN1A NAaleK

1 wT, T-06pasHbIN BOPOTOK

MeTannnyeckuin Kemc

Ha6op Ne9 (Habop mem4ukoe u nnawek, 12 wm, drolimoeas pe3bba)

5 metunkos UNC :1/4,5/16,3/8,7/16,1/2

5 nnawek UNC :1/4,5/16,3/8,7/16,1/2

1 WT BOPOTOK AN meTunka: M3-M12,1/8-1/2“

1 wT BOpOTOK AnA naawek: 1"0/D

MeTannmyeckuii Kopnyc

Ha6op Ne10 (Habop memy4ukoe u nnawek,40wm)

16 metumkos: 3x0.5, 3x0.6,4x0.7, 4x0.75,5x0.8, 5x0.9,6x0.75, 6x1.0, 7x0.75,7x1,8x1, 8x1.25, 10x1.25,10x1.5,

12x1.5, 12x1.75

16 nnawek : 3x0.5, 3x0.6,4x0.7, 4x0.75,5%0.8, 5x0.9,6x0.75, 6x1.0, 7x0.75,7%1,8x1, 8x1.25, 10x1.25,10x1.5,

12x1.5, 12x1.75

1 BOpPOTOK Ans metunka:1/8-27

1 BOpPOTOK Ans nnatek:1/8-27

1 BOPOTOK oA meTyunka :M3-M12

1 T-o6pasHbIit BOPOTOK:M3-M6

1 JaTuuK wara BMHTa:25mm O/D, 1 oTBepTKa

Ha6op Ne11(Habop mem4ukoe u nnawek,45 wm)

20 metumkos : M6x1, M6x0.75, M8x1, M8x1.25, M10x1.5, M10x1.25, M12x1.5, M12x1.75, M14x2, M14x1.5,

M16x2, M16x1.5, M18x2.5, M18x1.5, M20x2.5, M20x1.5, M22x2.5, M22x1.5, M24x3, M24x1.5

20 nnawek, TOro e pa3mepa 4To U METYUKU

1 BOPOTOK gnAa meTynkos:M8-M25

1 T -06pasHbll BOPOTOK Anst meTynkos:M3-M6

1 pyyka wramna:50 MM O/D

1 nepexogHuk:38 mm O/D

1 oTBepTKa




